Comité  de  Défense  de  l’Environnement

Les Carrières, La Chaussée et Chaumont/Toutevoie


N/réf : ON1511
V/réf : 
Gouvieux, le 29/01/2010
Monsieur le Maire,
Dans le cadre de la préparation de notre assemblée générale annuelle qui se tiendra le vendredi 5 Mars 2010 ; nous souhaiterions avoir de votre part des informations sur différents sujets suivis par notre association afin de transmettre à nos adhérents une information précise, fiable mais également non déformée. 
En ce qui concerne :
· l’Aire d’accueil des « Gens du Voyage ». Avez-vous des informations sur le calendrier exact des travaux de réalisation ? Les riverains de Chaumont Toutevoie se demandent si la zone des étangs, lieu de promenade familiale au cœur du parc régionale, sera une nouvelle fois dégradée ou bien, si vous pourrez tenir le même engagement, que celui pris pour la rue des carrières et que les habitants ont apprécié à sa juste valeur. S'il doit y avoir une implantation, La commune prévoit-elle de mettre en place une  cotisation forfaitaire, comme cela est le cas dans beaucoup d'autres communes, et qui serait un signe d’intégration pour reprendre une approche qui vous est chère ?
· l’axe Route de Creil > Centre Ville : sujet sur lequel nous entretenons un dialogue permanent avec vos services et pour lequel des propositions concrètes et réalistes ont été faites par les membres de notre commission. Propositions que vous auriez validées selon la remontée d’information de votre conseiller. Auriez-vous la possibilité de nous transmettre un planning des différents travaux de sécurisation qui vont être réalisés cette année, car si comme nous le savons l’état de la voirie incombe au Conseil Général, l’état des trottoirs et ses aménagements de sécurité  incombent à la commune. 

La multiplication des incidents, nous laisse craindre un accident plus grave dans les semaines qui viennent. Nous ne voudrions pas qu'un Godvicien soit blessé, ou pire, à cause du report d'actions ou de décisions, non suivies des faits.
·  En ce qui concerne la problématique « poids lourds » qui dégradent un axe routier non adapté (largeur et structure de voirie). PL qui n'apportent que dégradations et nuisances à la commune et à ses habitants ; (nous pouvons citer la rue de Creil mais également la Chaussée et Toutevoie ou les PL empruntent quotidiennement des axes étroits voir des infrastructures inappropriées comme les ponts de ces 2 quartiers, coupent les bandes continuent, ou chevauchent les aménagements financés par la commune) ; L’apport du 3ème Vice Président de l'Aire Cantilienne et 1er Adjoint de notre commune, en charge des travaux et du transport, ne pourrait elle être pour nous et pour la commune, une aide précieuse, pour trouver des solution pour le bien de tous ?
· Le flux spécifique des carriers, ou comme vous le savez il existe 3 arrêtés Préfectoraux ; que nous avons transmis à votre conseiller ; stipulant qu’ils doivent éviter de passer par Gouvieux, avez-vous prévu en complément du courrier que vous avez adressé au Président du Conseil Général de faire un dossier à Monsieur le Préfet afin de faire appliquer cet arrêté ? ou d’adresser comme nous l’avons fait un courrier à ces différentes sociétés afin de nous protéger de ces nuisances ? Nous avons bien noté que vous nous demandiez de rester en alerte visuelle, à ce jour les photos sur notre site, mais plus simplement le quotidien visible de tous montre qu’il n’y a pas d’évolution.
· le dossier de la Maison des Artisans rue des Carrières, nous n’avons pas eu d’information de vos services sur l’avancement de ce projet ; y a-t-il eu des avancées significatives et maintenez vous l’orientation d’un dialogue avec les riverains pour une intégration réussie ? La réalisation de ce projet pouvant avoir un impact non négligeable sur l’environnement de ce quartier.
· Enfin il semblerait que le site d’extraction de la REP se trouvant en bordure du plateau des carrières serait prochainement transformé en centre d’enfouissement. N’ayant pas aujourd'hui confirmation de cela. Avez-vous de votre coté des informations complémentaires sur ce sujet ? 

Nous vous remercions par avance des réponses que vous voudrez bien apporter sur ces différents points, ce qui nous permettra de préparer qualitativement notre assemblée générale prévue dans un mois.

Bien entendu et comme il est prévue dans le fonctionnement de toute association nous vous adresserons une correspondance spécifique afin de vous convier à cette Assemblée.

En ce début d’année 2010 nous vous adressons tous nos vœux vous souhaitant en premier lieu une pleine santé espérant ; a n’en pas douter ; que cette année sera de nature à renforcer votre engagement au coté de vos administrés, nous vous prions Monsieur le Maire de croire en notre haute considération.

Olivier Nihouarn
Président de l’Association
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